E.Pulokienė   Matematika 8 klasė                                                                                                             Parengė specialioji pedagogė Ana Stankutė

        Norint apskaičiuoti viso pirkinio kainą,  reikia vieno daikto kainą padauginti iš perkamų daiktų skaičiaus.

	1.Tėtis nupirko 3 storus sąsiuvinius po 2 Lt. Kiek pinigų jis sumokėjo?

Atsakymas 



	2. Vaikų darželiui nupirko 5 kibirėlius po 3 Lt. Kiek sumokėjo?

Atsakymas 



	3. Jurgiuko mama nuėjo į parduotuvę ir nupirko 3 poras kojinių po 2 Lt. Kiek ji sumokėjo?

Atsakymas 



	4. Kaziuko tėvelis turguje nupirko dvejus marškinėlius po 5 Lt ir šlepetes po 4 Lt. Kiek pinigų jis sumokėjo už pirkinį?

Atsakymas 



	5. Senelė Vytukui nupirko 3 poras kojinių po 2 Lt. Kiek sumokėjo?

Atsakymas 




        Norint sužinoti vieno daikto kainą,  reikia viso pirkinio kainą padalyti iš daiktų skaičiaus

	6. Tėtis už 6 Lt nupirko vaikams 2 vienodus sviedinius. Kiek kainavo vienas sviedinys?
Atsakymas 



	7. Už 5 mašinėles sumokėjo 10 Lt. Kiek kainavo viena mašinėlė?
Atsakymas 



	8. Žaidimų kambariui mokykla nupirko 4 vienodas lėles. Už jas sumokėjo 20 Lt. Kiek kainavo 1 lėlė?
Atsakymas 




	9. Senelė Vytukui nupirko 3 poras kojinių po 3 Lt ir batus už 32 Lt. Kiek iš viso pinigų sumokėjo senelė?
Atsakymas 



	10. Žmogus turėjo 55 Lt. Pirko 2 kepaliukus duonos po 2 Lt. Kiek pinigų liko žmogui?
Atsakymas 
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